

《她的故事》

一格传媒创始人王甜甜： 蓝天下的向往

通讯员李利整理报道 王甜甜,浙江蓝天下影视传媒有限公司高级副总裁,一格传媒创始人。

说起浙江蓝天下影视传媒,有不少一线平台热播的节目,至少有一个环节和蓝天下传媒有关。蓝天下传媒的综艺版图,几乎渗透到日常生活角角落落:《我们是真正的朋友》《十二道锋味》《奔跑吧,兄弟》《极限挑战》《向往的生活》《中国有嘻哈》《青春旅社》《中餐厅》《上新了,故宫》等热播栏目,不是由蓝天下传媒提供后期制作,就是提供艺人统筹,抑或全案营销。

不仅如此,蓝天下传媒还在积极进行产业的开发与合作,IP授权、文旅小镇、主题民宿、线下演出等。创立至今,已经构建了全生态、全方位、高度专业的内容生产体系。

积极探索艺人统筹新模式

王甜甜是蓝天下传媒创始人之一,分管旗下蓝色向往和一格传媒两家企业。蓝色向往主要从事影视IP价值发掘和重塑,影视衍生产业及明星衍生产业的综合性开发;一格传媒则主要从事艺人统筹工作。

“双创”进行时

以双创赋能新制造

万向集团大众创业、
万众创新主题日在杭举行

本报讯 通讯员顾清报道 近日,由国家发改委指导的以“双创赋能新制造”为主题的万向集团大众创业、万众创新主题日活动,在杭州国际博览中心举办。

本次“双创”主题日活动通过开放企业创新需求、加强产学研用创新协同、强化“双创”示范基地合作,推进大中小微企业融通发展、构建立体化创新体系,把“双创”工作进一步做实、做深、做新。活动包括主题日启动会、“双创”成果展览展示和大中小企业融通发展专题路演等部分。

近年来,杭州高度重视制造业发展,出台了一系列支持制造业创新创造的政策措施,以打造全国一流的制造业双创生态。正在谋划的“万向创新聚能城”,将为创业者和创新企业打造一个开放、包容的未来之城。

国家发展改革委创新和高技术发展司副司长朱建武指出,举办“双创”主题日目的是搭建融通创新的平台载体、形成融通创新的互动格局、建立融通创新的常态机制。万向作为制造业的龙头企业,具有搭建融通创新平台的显著优势。此次活动选择万向集团举办“双创”主题日活动,旨在体现有效聚合“双创”基地的创新要素、广泛汇合各方创新活力,推进各类主体融通创新。他表示

示,国家发展改革委将会同“双创”各级协调机制成员单位,继续加大对“双创”示范基地的政策支持,在机制创新、平台建设、对接合作等方面创造更多的便利条件,为创新、创业、创造拓展更加广阔的空间。

活动期间,万向集团副总裁陈军在本次“双创”主题日活动中重点展示了万向集团在智能制造、智慧城市和智慧企业三大领域的“双创”成果。这是2019年6月15日全国双创周期间万向集团面向全球发布创新需求之后的继续和阶段性展示。本次展示包含22个创新方向的40个创新合作案例,相关成果预计未来5年产值将超过50亿元。其中,包括国家电网、中国移动、SAP、微软、北大、江达、云圣、深视、飞步等企业和院校参展,项目涵盖无人驾驶、分布式能源、区块链、5G、IoT、云计算、边缘计算、数据中台和创新应用等类型。

据悉,今年,万向集团投资2000亿元的创新聚能城正式启动动工建设。万向集团创新聚能城将大力开展众创空间与大企业相结合的“嵌入式双创”,积极推进国际科创合作,努力实现生产、生活、生态的“三生融合”和创造、创业、创新的“三创联动”,打造一座创新集聚、绿色集约、智慧共享、功能完善的“未来之城”,建设大中小融通发展的新生态。

创业者说

金华创启文化负责人翁毓龙

做电商协作体领创者

从兴趣到实践,从课堂到企业,他毅然投入创业大潮,在瞬息万变的社会中开辟出属于自己的一方天地。

他率先提出打造电商协作体,带动大学生创业,企业营业额已过千万元。他是金华创启文化用品有限公司负责人,英网络经济学院2017届毕业生翁毓龙。

学生时代的翁毓龙就表现出了与众不同的“创业体质”。

高中时期,他利用淘宝进货卖货,发夹、蚊帐、黑色签字笔等学生的必需品是他的常备货物,学业之余他在学校当起了“扁担郎”。他将商品定价略低于超市,受到学生欢迎,凭借这样小生意赚到人生第一桶金。

不过这看似简单的“买卖”实

则不简单,这背后是翁毓龙不断研究文具市场,不断对比产品性的结果。翁毓龙说:“高中时我就喜欢倒腾文具,感觉每一款文具都有自己的性格,于是开始研究淘宝上卖得好的文具有什么共同点,慢慢琢磨出一些门道。”

为了更加系统地学习电子商务知识,翁毓龙选择电子商务专业就读。进入大学后,他通过课程学习、店铺定岗和企业实践,熟练掌握了电子商务的专业知识。2015年初,他在课堂上第一次接触到跨境电商,这个新鲜事物瞬间吸引了他。

翁毓龙主动申请进入学院教学公司跨境电商运营组实践学习。由于英语不好,学习显得有些吃力。一时的困难并没有击倒他,凭借着一股子不认输的劲,他开始

慢慢上手。

经过半年实践,翁毓龙将速卖通平台吃了个透,找出了几个志同道合的小伙伴组建“创启网商”并入驻学院的创业孵化中心,除了负责日常运营,他还要把握营销策略、组织采购……翁毓龙起早贪黑出入义乌小商品市场,跑邮政速递快件快递平台,将店铺主营的一张张小贴纸卖向全球。

“2015年对我来说意义非凡,

一是企业注册成功,二是入驻学校

创业孵化中心的申请获得通过。”

2016年,速卖通平台修改规则,对入驻的企业要求更加严格,翁毓龙卡位成功。

随着电商行业的日趋激烈,翁

毓龙放慢脚步,脚踏实地,放弃竞

争激烈的大类目,开始深耕细分市

场。经过两年积淀,翁毓龙将文创文具行业传统渠道模式进行转型升级,开创电商协作体这个新的商业模式。

那么什么是协作体?翁毓龙说,这还得从S2B2C说起。

S2B2C是结合人的创造性和系统

网络的创造力培育出的赋能平台,

是一种供货商赋能于渠道商,共同

服务于客户的全新电子商务营销

模式。该公司在S2B2C模式的基

础上进行再造,以S2B为手段,协

同网络整合供应链,组建产供销联

盟,为消费者提供更高效的产品和

服务支持。

近年来,他依托多年电商运营

所积累的敏锐市场触觉,将业务重

心转移到“文创文具”产品设计开

发,打造低成本、快反应、高定制、

细分特定社交圈层的高效产品体

系。同时,充分利用校内外协作体

的社会辐射力量,搭建低成本的速

销体系,实现共享、共融、共创的新

型社会化营销体系。“这几年,每

当公司遇到困难,学校老师给予我

很多指导和帮助。接下来,我将招募

在校创业学生,让他们以协作体的

姿态参与进来。”翁毓龙说。

如今,翁毓龙已经从“创启网

商”升级为“创启文创”。他的“创

启文创”协作体数已增长至32个,

共计130人,开设22家淘宝、88家

拼多多、18家速卖通、8家Wish等

店铺。对于未来,翁毓龙有自己的

打算:继续关注更多平台的经营模

式,在产品设计上常态化创新,在

品牌打造上下功夫。

通讯员季俊磊

有人想上天 有人想入海

浙江舟山全球海洋经济创业大赛收官



本报讯 通讯员林上军报道 项目路演、专家提问、自我陈述、大众打分,历时5个月闯关,近日,有6个参加第三届中国浙江舟山群岛新区全球海洋经济创业大赛总决赛的项目脱颖而出,分获特等奖、金奖、银奖,项目涉及水下(工业)机器人、物联网、环保、航天等行业。其中,特等奖项目——“走向深蓝——回收复用液体运载火箭项目”的项目负责人表示,意向在舟山建设运载火箭发射及相关设备研制基地。

本届大赛于今年7月2日在上海启动,历经上海、北京、青岛、武汉、重庆、南京、杭州等7个城市10场赛事,是舟山有史以来规模最大、资源最广、奖项最丰厚的大赛,共吸引1000余个项目的报名,200余个项目的参加城市赛,60余个项目的参加复赛,目前已12个项目来舟落户或即将落户,5个项目已获得风投青睐。

《走向深蓝——回收复用液体运载火箭》的项目负责人雷亮说,该项目的行业定位是开发可重复使用航天运载火箭,构建天地往返运输系统,为人类进入太空建立一条可靠、廉价、高效的通道。

此外,总决赛现场,还颁发了“5313”大学生创业专项奖、人才飞地专项奖、优胜奖、铜奖。

为残疾人就业铺平道路

绍兴柯桥向福利企业 释放减税降费红利

本报讯 通讯员钟伟、曹梦婕报道 日前,绍兴市柯桥区税务局干部专程赶到浙江力博控股集团有限公司,为企业带去专项税收辅导和税收优惠政策,保障了企业按时足额享受减税降费红利。

力博集团是国内连续挤压铜加工技术的创始者和行业领军企业,更是国内最具实力的无氧铜生产和连续挤压铜加工技术创新与科研开发基地。一直以来,力博集团通过实施《关心职工五十条》等,把关爱职工制度化、具体化,特别是在充分发挥残疾人作用和残疾职工保障、扶优工作中,形成了“理念认识残疾人、政策保障残疾人、岗位发挥残疾人、文化温暖残疾人”的残疾人就业的动向,引起了柯桥区税务局的关注,工作人员主动上门,开展前期提醒与资料准备辅导。根据政策,力博实业公司适用安置残疾人增值税即征即退优惠1500多万元;同时,在上年度发放残疾人工资,按100%加计扣除,相当于在企业所得税汇算清缴中优惠约230万元。“这些实实在在的税收红利,不仅提振了企业发展的信心与动力,还坚定了促进残疾人就业的初心。”企业工会主席陈瑞华感慨道。

据悉,柯桥区现有1.8万多名残疾人,全区600多家单位共分散安置残疾人就业近2000人,其中今年集中安置就业400多人,每年给困难残疾人和重度残疾人发放生活补贴超过1500万元。为促进残疾人就业,柯桥区财政、民政等多个部门联合推进区域差别化城镇土地使用税征前减免工作,力博实业公司名列其中,目前已退库超60万元。

“我们希望随着减税降费的持续深入,让力博实业等福利企业得到税收助力,更好地提升效益、回报社会。”柯桥区税务局局长相关工作人员表示。

渔船进港卸货忙



日前,在玉环大麦屿渔货码头,渔民和岸上的工人们正忙着将一艘刚刚打鱼归来的船卸货,这些新鲜的渔获被吊运

通讯员吴陈洪 摄